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ERRATA Nº 01 DO EDITAL PP 40/2014 - REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS E MATERIAIS HOSPITALARES E ODONTOLOGICOS PARA REPOSIÇÃO EM UNIDADES DE SAÚDE E MATERIAIS PARA USO EM CAMPANHA DE PREVENÇÃO A SAÚDE. 
Onde se lê 
CADEIRA ODONTOLÓGICA COM ESTOFADO INJETÁVEL NA COR AZUL CELESTE. EQUIPO CART. DEVE TER 3 POSIÇÕES DE TRABALHO,  PROGRAMÁVEL,VOLTA A ZERO AUTOMÁTICO,CABECEIRA MULTIARTICULÁVEL ,ENCOSTO ANATÔMICO E BIARTICULÁVEL,PEDAL JOYSTICK NA BASE, CAIXA DE COMANDO AVULSO,  SERINGA TRÍPLICE,1 TERMINAL PARA ALTA ROTAÇÃO BORDEN,1 TERMINAL DE BAIXA ROTAÇÃO BORDEN,PEDAL PROGRESSIVO,SISTEMA ANTI-REFLUXO(VÁLVULA ANTI-RETRAÇÃO), REFLETOR COM 3 INTENSIDADES, UNIDADE DE ÁGUA REBATÍVEL. COM 2 SUGADORES  VENTURI .A UNIDADE SUCTORA É FIXA À CADEIRA E DOTADA DE CUSPIDEIRA, COM LIGAÇÃO DO ESGOTO À REDE E UM SISTEMA DE SUCÇÃO PRINCÍPIO VENTURI(INJETOR ACIONADO A AR COMPRIMIDO) PARA CÂNULAS 6,3MM. UM SEGUNDO SISTEMA DE SUCÇÃO VENTURI PARA CÂNULAS 9,5 MM E DEVE COMO OPCIONAL O BRAÇO  ARTICULÁVEL(BRAÇO ASSISTENTE OU AUXILIAR) , POSSIBILITANDO MAIOR ALCANCE E MELHOR ERGONOMIA DO TRABALHO. NA SUCTORA DEVEM ESTAR LOCALIZADOS OS RESERVATÓRIOS PRESSURIZADOS DE ÁGUA PARA O SPRAY DAS PEÇAS DE MÃO. DEVE TER UM SISTEMA DE ASSEPSIA DOS CONDUTOS INTERNOS DAS MANGUEIRAS DAS PEÇAS DE MÃO DO EQUIPO. A ILUMINAÇÃO DEVE TER INTENSIDADE VARIÁVEL ENTRE 6000 E 22000 LUX.
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[bookmark: _GoBack]CADEIRA ODONTOLÓGICA COM ESTOFADO INJETÁVEL NA COR AZUL CELESTE. EQUIPO CART. DEVE TER 3 POSIÇÕES DE TRABALHO,  PROGRAMÁVEL,VOLTA A ZERO AUTOMÁTICO,CABECEIRA MULTIARTICULÁVEL ,ENCOSTO ANATÔMICO E BIARTICULÁVEL,PEDAL JOYSTICK NA BASE, CAIXA DE COMANDO AVULSO,  SERINGA TRÍPLICE,1 TERMINAL PARA ALTA ROTAÇÃO BORDEN,1 TERMINAL DE BAIXA ROTAÇÃO BORDEN,PEDAL PROGRESSIVO,SISTEMA ANTI-REFLUXO(VÁLVULA ANTI-RETRAÇÃO), REFLETOR COM 3 INTENSIDADES, UNIDADE DE ÁGUA REBATÍVEL. COM 2 SUGADORES  VENTURI .A UNIDADE SUCTORA É FIXA À CADEIRA E DOTADA DE CUSPIDEIRA, COM LIGAÇÃO DO ESGOTO À REDE E UM SISTEMA DE SUCÇÃO PRINCÍPIO VENTURI(INJETOR ACIONADO A AR COMPRIMIDO) PARA CÂNULAS 6,3MM. UM SEGUNDO SISTEMA DE SUCÇÃO VENTURI PARA CÂNULAS 9,5 MM E DEVE COMO OPCIONAL O BRAÇO  ARTICULÁVEL(BRAÇO ASSISTENTE OU AUXILIAR) , POSSIBILITANDO MAIOR ALCANCE E MELHOR ERGONOMIA DO TRABALHO. NA SUCTORA DEVEM ESTAR LOCALIZADOS OS RESERVATÓRIOS PRESSURIZADOS DE ÁGUA PARA O SPRAY DAS PEÇAS DE MÃO. DEVE TER UM SISTEMA DE ASSEPSIA DOS CONDUTOS INTERNOS DAS MANGUEIRAS DAS PEÇAS DE MÃO DO EQUIPO. A ILUMINAÇÃO DEVE TER INTENSIDADE VARIÁVEL ENTRE 6000 E 22000 LUX. COM INSTALAÇÃO INCLUSA NO LOCAL A SER DEFINIDO PELA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE.

Nelson Luiz de Paula
Secretário de Saúde
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