1.1 – Introdução
Este memorial descritivo tem como finalidade complementar as informações contidas no desenho relativo ao projeto de instalação da iluminação Pública da Praça da Lagoa Localizada no Bairro Aparecida na cidade de Campos Novos. 
1.2 – Normas

Para o desenvolvimento deste projeto deverão ser seguidas as seguintes normas e recomendações:
· NR – 10 - Norma Regulamentadora 10 para instalações com eletricidade.

· NBR – 5101 – Iluminação Pública 

· ABNT, NBR 13570 – Instalações Elétricas em Local de Afluência de 
Publico.

· ABNT, NBR 5410 – Instalações Elétricas de Baixa Tensão.

· Normativa da concessionária de energia elétrica local e suas recomendações gerais, (CELESC). 
1.3 - Documentos
Além deste Memorial Descritivo, temos a ART (Anotação de Responsabilidade Técnica) e 2 pranchas de desenho, sendo a primeira uma vista geral da praça com a localização das luminárias e do circuito subterrâneo, e a segunda prancha de desenho contendo os detalhes da instalação elétrica de aterramento. Temos ainda um memorial de cálculos onde é detalhado o valor das cargas que serão instaladas bem como a potência em (W) de cada carga e a divisão dos circuitos.
1.4 - Ramal de ligação

No Local onde será construída a praça já existe um posto de saúde onde já esta com a alimentação necessária, sendo que a derivação de alimentação para a iluminação da praça e seus adjacentes prove diretamente da rede de baixa tensão da “CELESC”. 
O poste aonde chega a energia da concessionária ao lado da quadra poliesportiva já é existente no local, sendo que a derivação para alimentação da praça provem do mesma, subterrâneo até as luminárias.
A Alimentação da iluminação da quadra poliesportiva já existe, porém a mesma é composta por 8 luminárias de 400W que será substituída por luminárias internas com carga menor, sendo assim não será necessário modificar a alimentação da quadra. 

1.5 - Aterramentos / Proteções

Os Postes ornamentais serão espalhados na praça conforme a distribuição da mesma, e em quantidade estratégicas sendo 18 luminárias. Para cada poste ornamental será colocada uma caixa de concreto ou alvenaria com tampa de mesmo material para hastes de terra, sendo que a medição do aterramento devera obrigatoriamente ser menor que 10 ohms, sendo que a quantidade de hastes dependera desta medição, porém cada aterramento terá no mínimo 1 haste.
Para conexão dos postes ornamentais com a haste de terra será utilizado cabo de cobre nu 35mm² que é a bitola mínima por norma para locais de presença de pessoas.

 Para conexão do cabo de aterramento com as respectivas hastes deverão ser utilizados conectores apropriados e aprovados conforme norma especifica. Para conexão dos cabos a haste que ficara imersa ao solo recomenda-se a utilização de um processo de solda isotérmica que apresenta uma boa confiabilidade evitando maus contatos e resistência para fuga a terra.

Os postes ornamentais já serão comprados com suas devidas proteções e relé fotoelétrico, sendo que faltaram apenas as ligações dos mesmos na rede da “CELESC”.

1.6 – Condutores Utilizados
Será utilizado conforme cálculo de corrente no memorial de cálculos 3 fios por eletroduto sendo 2 fases e 1 Neutro de 10mm², pois o fio 10 tem capacidade de 50 Ampéres de corrente conforme o memorial de cálculos cada circuito terá 20,45 Ampéres.
Os condutores a serem empregados serão do tipo Pirastic ou similar com classe de isolamento de no mínimo 1Kv por ser subterrânea conforme norma. As emendas deverão ser bem apertadas e devidamente isoladas. 
Todos os condutores devem estar perfeitamente identificados. Em caso de identificação por cor, o neutro deve ser da cor azul-claro. Os condutores fases devem ser identificados por cores distintas, caso isso não seja possível, deve ser utilizada outra forma de identificação, desde que não seja a cor azul, verde ou verde-amarelo.
 1.7 - Eletrodutos
Os eletrodutos foram dimensionados pelo seguinte critério onde menos de 08 condutores, o eletroduto deve ser de 1”, uma vez que a quantidade máxima de condutores a ser utilizada é 3 todos os eletrodutos serão de 1”.
E os eletrodutos deverão ser do tipo PVC rígido rosqueável, observando-se também que os eletrodutos não cotados serão de 1”.
1.8 - Caixas de Passagem Subterrâneas

As caixas de passagem localizadas no solo deverão ser feitas de alvenaria ou concreto e possuir dimensões de acordo com a especificação em projeto. A tampa das caixas de passagem dos circuitos principais deverá ser em ferro fundido, padrão “CELESC”, com a inscrição “CELESC”. Deverá ter afastamento mínimo do poste de 70 centímetros.
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